
PLATAFORMAS | IT 2025 

Configuración Autenticación Multifactor 
(MFA) correo institucional 

DOMINIO @UNITEC.EDU 

 

  



 

 

1
 

Pasos para la configuración del MFA para el correo institucional 

1. Inicie sesión en su correo electrónico con su usuario y contraseña. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Se le indicara que se requieren acciones para garantizar la seguridad de su 
cuenta, seleccione el botón Siguiente. 
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3. Comenzará el proceso de configuración, En el mensaje mostrado en el 
navegador, seleccione Siguiente. 
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4. Instale la aplicación Microsoft Authenticator en su teléfono. 

 

 

 

 

 

 

5. Ingrese a la aplicación y seleccione la opción “+” ₁, cuenta profesional o 
educativa₂ y luego escanear código QR₃. Y escanear para leer el código que se 
muestra en la pantalla.  
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6. Se configurará la cuenta y mostrará el mensaje con el código para realizar la 
prueba. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. En su teléfono recibirá la notificación indicando un inicio de sesión y al abrir 
desplegará el cuadro de dialogo para ingresar el número mostrado, se 
seleccione sí. 
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8. En el navegador se mostrará el mensaje indicando que se añadió la 
autenticación, seleccione Listo  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. Se mostrará una nueva pantalla consultando si desea mantener iniciada su 
sesión, seleccione no para seguir a la pantalla principal de su M365 
 
 


